ПРОТОКОЛ Публичных слушаний по подготовке корректировки правил землепользования и застройки Гламаздинского сельсовета Хомутовского района Курской области
Градостроительное зонирование 14 декабря 2013  Просмотров: 1527
ПРОТОКОЛ
Публичных слушаний по подготовке корректировки правил землепользования и застройки Гламаздинского сельсовета Хомутовского района Курской области
 
Место и время проведения публичных слушаний:
          с. Гламаздино, МКУК «Гламаздинский сельский Дом культуры»  13.12.2013 г. в 11 час.00 мин.
 
Участники публичных слушаний:
          с. Гламаздино:
Соболев Н.В. – Глава Гламаздинского сельского поселения;
Юдина В.И. - заместитель Главы Администрации Гламаздинского сельсовета, ответственный за проведение публичных слушаний;
Лактюшина Г.Н.  – архитектор  Хомутовского района Курской области;
Бабичева Н.Н. – начальник отдела архитектуры, градостроительства, ТЭК промышленности, строительства, транспорта, связи, ЖКХ и охраны окружающей среды Администрации Хомутовского района;
Залюбовская М.Н. –депутат Собрания депутатов Гламаздинского сельсовета.
 
Юдина В.И. заместитель Главы Администрации Гламаздинского сельсовета, осуществляет ведение протокола публичных слушаний.
 
Жители, принявшие участие в слушаниях зарегистрированы  в Журнале участников слушаний, который является неотъемлемым приложением  к протоколу. Не подлежит опубликованию, с приложением можно ознакомиться в администрации поселения.
 
Предмет слушаний:
Рассмотрение  корректировки  правил землепользования и застройки Гламаздинского сельсовета, разработанного специалистами проектной  группой «ГРАДО»
 Порядок проведения публичных слушаний:
1. Выступление  Главы Гламаздинского сельсовета по представленному для рассмотрения  корректировки правил землепользования и застройки Гламаздинского сельсовета.
2. Рассмотрение вопросов и предложений участников публичных слушаний.
 По предложенному порядку проведения публичных слушаний – замечаний и предложений от участников слушаний не поступило.
Глава  ознакомил участников публичных слушаний с корректировкой правил землепользования и застройки Гламаздинского сельсовета.
В ходе слушаний участникам слушаний было разъяснено, что
во исполнение ведомственной целевой программы «Об обеспечении муниципальных образований Курской области документами территориального планирования и градостроительного зонирования на 2013- 2015 годы», утвержденной приказом комитета строительства и архитектуры Курской области от 15 октября 2013 г. № 173 и создания условий для устойчивого развития территории муниципального образования, сохранения окружающей среды и объектов культурного наследия, условий для планировки  территории  муниципального образования, обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, создания условий для привлечения инвестиций, в том числе путем предоставления возможности выбора наиболее эффективных видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства
В ходе публичных слушаний от жителей с.Гламаздино предложений не поступило.
По результатам публичных слушаний Главе Гламаздинского сельсовета Соболеву Н.В.  было рекомендовано направить корректировку правил землепользования и застройки Гламаздинского сельсовета в Собрание депутатов Гламаздинского сельсовета.
Настоящий протокол подлежит размещению  на официальном сайте Администрации Гламаздинского сельсовета  Хомутовского района, Курской области https://гламаздинский.рф сети Интернет, а также на информационных стендах на территории Гламаздинского сельсовета.
 Соболев Н.В.
Юдина В.И.
Лактюшина Г.Н.
Бабичева Н.Н.
Залюбовская М.Н. 

